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	           Il camper degli screening oncologici dell’ASP di Palermo raggiungerà anche il Comune di Partinico che ha patrocinato l’importante iniziativa. 
           
           L’Open Day dei centri screening si svolgerà giovedì 25 novembre presso la Piazza Umberto I di Partinico dove verrà posizionato un camper predisposto dall’ ASP di Palermo per consentire gli screening itineranti. 
          
            A bordo dei camper verranno effettuati senza prenotazione, con accesso diretto e gratuitamente, i seguenti esami:  screening mammografico per le donne di età compresa tra 50 e 69 anni (mammografia); screening del tumore al collo dell’utero (PapTest o HPV Test per le donne di età compresa tra 25 e 64 anni) e distribuzione del Sof Test per la ricerca del sangue occulto delle feci nell’ambito dello screening del tumore al colon retto (50 - 69 anni di età).e tumore al colon retto (50 – 69 anni di età).

            E, non solo screening oncologico.
           Sarà presente anche l’ambulatorio mobile delle vaccinazioni anticovid ed anche in questo caso non ci sarà bisogno di prenotazione. Basterà presentarsi muniti di documento di identità e tessera sanitaria per ricevere la prima, seconda o terza somministrazione di siero. Un’apposita postazione sarà dedicata, inoltre, al rilascio del Green Pass a tutti coloro che ne hanno diritto, ma hanno riscontrato difficoltà a scaricarlo dal portale dedicato.

            Un sentito ringraziamento al direttore generale dell’Azienda sanitaria provinciale del capoluogo, Daniela Faraoni, promotrice dell’ iniziativa dall’elevato valore sociale che consente anche alle cittadine e ai cittadini di Partinico di fruire di tale importante servizio sanitario di prevenzione, proprio nella Giornata internazionale per l’eliminazione della violenza contro le donne.
           Tale circostanza contribuisce a conferire all’evento anche un alto valore simbolico in quanto la violenza contro le donne oltre che violazione dei diritti umani costituisce un grave problema di sanità pubblica ed il servizio sanitario nazionale, anche a tale fine, assume un ruolo fondamentale.     
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