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“Offerta economica - costi della manodopera e oneri aziendali”


Al Comune di Partinico
Settore 5° Lavori Pubblici e Servizi Ambientali
Viale della Regione, 27
90047 Partinico (PA)

[bookmark: _GoBack]OGGETTO: Affidamento diretto, ai sensi dell’art. 50, comma 1, lett. b) del D.Lgs. n. 36/2023 del “SERVIZIO DI MONITORAGGIO DELLE MATRICI AMBIENTALI SEMESTRALE DELLA DISCARICA COMUNALE DI CONTRADA BARONIA PROVENZANO” PERIODO GENNAIO - DICEMBRE 2025”. Importo complessivo €. 8.200,00 - CIG: B5C55D60D5. 

Con la presente dichiarazione, il sottoscritto/a                                                    nato a                                                    il                                e residente a                                             via                                                nella qualità di                             della ditta                                                     partita IVA o codice fiscale  n°                                                       partecipante all’appalto in oggetto

DICHIARA

che gli oneri della sicurezza aziendali ex art. 91, c. 5, D. Lgs. n. 36/2023 sono pari a €                            (dicesi euro               )
Il costo complessivo della manodopera ex art. 91, c. 5, D. Lgs. n. 36/2023 da impiegare per l’esecuzione del servizio è pari a  €                                               (dicesi euro                                         )


Firmato digitalmente

